Tir gz | TAAlEEA | FEERAE | BEE INOVAN CE

Inoprec

SV620%5!|{al Ak
o® JJHERN = A 2R

BAME BR55 SEAIFAPP

RN AR DB RAF
Shenzhen Inovance Technology Co., Ltd.

ik RINHELX R 70X Z L &8 R T A XEMR
S (0755)2979 9595

fEE: (0755)2961 9897

ZAR: 400-777-1260

http://www.inovance.com

AMCN I ARERAF]

Suzhou Inovance Technology Co., Ltd.

sk FHNHRAKEERPE1ICS

B (0512)6637 6666

fZ£E: (0512)6285 6720 )
AT ANTSANT RARERHINELE, BABITE

AR 400-777-1260 KA © R IRATR G BRAT
http://www.inovance.com Copyright © Shenzhen Inovance Technology Co., Ltd.




REIITA

ARYFLCNRARRDBERAT T ZT T B iEs e REX~ R A EFNEE, EARS ThamigEHIER, LS8 MR~
W T Bep AR EM, FAELRRPRESAOSEATULEB AA)THEAREBRERASZNEZEERN, SUEUNESEFNE
HER K,

ZTISFMRE, AR EENE—NTMSBEHNH LRIV ERGETmMB AT EZ RN E. AR AREETREE: ORS TE &I
Tk Bspfer=m, BEESMENE. @AIRARIZH RS DU MTE RS LS. S Bl BB LITF R OGN BR— A UERSE;
QRS F TS A USRI OB B ARR S 2, BETSE AT Bz RS AIRALS WAL SHE L1, SCARANZE AL /<X Tl
A ORSTHEERAENINE N2 @, BFEEMBIITHIER. B D RS, S 1EaEE . DC/DCBIRR N B MALSE; @RS FH
BARRMIE M E S| SR AL, BRSNS BETRE. BEHE. 25 BHIMTCMSE  ORS FiIRERRST N T ERNARS S, 8
BLUS WAALTE EERG ERLEET S, Q8™ R/ ZHBFHERAE. B =EN. TWALEE A/ T 3CHIE. 2.
BK. 2B M BEBY BRI HRUF EMOAZ RN R BB E T L,

NERERSHEARL, 2T S HERBEMI A PLCEAR @R AN KR D BN EZOTFaRARBE201TFI2A31H, AFHAEE
SRIEBRIEFI 74610, HALBAL 22910, SEAHA LT M43, SMLEFI104T, A8 F2010F9 AT R 3FreldLiR £, BREMS 300124,

A 55 4%

ABBHRIERY, BN, SRR SRTF AT

6T NENEBEELE BES00I—ABERIRS AR 2TIRENAERS
580 R = E BRIy 5PN EFH

RIS BRI

W R
RN AR BRAE)
RINTL) |5 BEABRAE

RO A B R AT © BBH
W 7N
FINC) AR BRAT
TN B A G IR AT
RS MERREERAT ®
TN B AN RAERAR 3T
W&
TR (F%) BRAF
B <&
KEDELBEAGRAR
W LB

LRI BERERABRAR
LR BRBENRM AR

W ER
AU TUABHRAT 4 B RAT
=2
H =K @ wIMUIERS BN IERS

TREAELTERARNBRAE

TSR RRESH RAT A

FoH BB R e 451

fERRIENEE  (RARIXENES

EIRLATEtherCATREZ&HA

CANopenIliZ B A
CANlink 2 £ AR

L J
0..
...
....

1.2kHz

B REIR BN I REEE

23bit
SR ERIDIERA

=M EERY

REphE AT a

L J “‘
ay
....IIIIIIIIIIIII-“‘

Forward, Always Progressing 01/02



SV6205a RN = W 2R =

1. EtherCAT 2 & A

<= O
e
2. 23bitZ B4 X {E RIS A
3.SVE20AMRME = - mmmmm-mm------ 07-42

JIrZo

i |
3.1 SV620F=@FR - --mmo-ooommo--oo-s 07-14

3.2 SV620EER - -------oms-o---oe- 15-16

————————— 17-32

<</\, Jfg‘% 3.3 SV620fARREEHLS ISR Rk
3.4 SV620ER4E 0 rmmmmmmmmmmmmmmm—- - -

3.5 SVE20EMHER - --mmmmmmmm - - - — - - 38-42

4. ISMTRIIFEZ EZEIKEh e B4 (DDR)

B 45 BRI D PRIRE
23bit, HEHF0.158F

B ka5 Ems
B &ERUS5ES

B 20nsESEE5nsESIEE [l —BXER

W StEnsETSE —
EtherCAT

B T3 1ms)ES 1007 4
B 1 2kHZEREF R

5 BERRFNE
" SRTBSLE A Y Y184
; 4 @"/@{ B @839
: : N 2
’ > x
=. : o5
AREHE o
e, fRIAR FE /12 DDREEA]
Forward, Always Progressing 03/04



EtherCATEZ&R AR

B EEBeckhoff ARIF £ B EtherCATRIECHISE (IEC/PAS 62407)

B ETG (EtherCAT Technology Group) tha#er™ B EAEREMAISO15745-45%
B RS FRE A TEGIR B R AR LUK RI Y

EtherCATHX AR RS

IEC61158-5/-6 Type 12

CoE (CANopen over EtherCAT)

DSP4021#i¥
File system HTTP,FTP,... IEC 61800-7-204 CANopen R {IER (pp)
bootloader application application RERREE (pv)
(SERCOS) SRR (o0

FRRE Y3 (hm)

B A B (csp)
F% ERREE (csv)
B EHBRAERR (cst)

Ethernet/EtherCATMIA& X

Ethernet Frame: max. 1514 Byte
1 Ethernet Header 1 Ethernet Date
I 1 —
Bit

A

481470 Byte

T

FE45:100BaseTX or 100BaseFx
(BAfE4HEERE100m)
& EMAER: E-Bus (LVDS) RJ45 0

EtherCATAZ O AR

— M2 JER B2 B

B EtherCAT—M¥UIBB 2R AFIAL4T0F T, BT IR XX HRIE B 5 EtherCAT MIETE M BLTE IS ESCHA ERERE BY ShATLAY, DU UM BT
AILUMEDR SN, MAFRHER EEFH /AT, 3

B 8" TR EREREGIIEHE, TRRGS 5, KIBHREEIRGE W S0 EtherCATE AR ERth BRI HpALHY, M BEET T ;
B o —MEIBRHHBIER R Lus, B EtherCATRIZIBE— P MIERT ¢ A SE B 19, BEZ I HIERE

NERENARGIS T, FrE N EE TN RS ENHED;
B 7EEtherCATRISEH, DFHBIPHEI LUBE RS ES (SYNCIES) fEFR

—'l'I u -'lI HEtherCATIREEAERMN RS 8, MTIERISREESHEL
‘N yu HiT;
B SYNCIESREEHR RS B,
F kY

23bitZEE I EHmIGER A

CNERAR23bitZ B3I E RS 88 7] LATT 2165535 483 il &

TINERE

¥

B

MRS A IRIE

TE S

W RS Z L £ ARSI ST B AR T TE M — DR L E X 18],

1l2s3]a]lse]7]s]o]10
1|2|3|4|5|6|7|8|9

k=l A5

W AN EFMB8005 LN RN BELNERE .

Zi it
TREEES

—

BEFRZBFIRE A

k= o0 A o <

ZFADEMRAKFES |

B (ERSMEREE R, 1B R65535B L BIE R,

Forward, Always Progressing 05/06



SV6207/= s =

(FSE

W 1.2kHZEREIRI R 5 5

B EtherCAT 24 EARA SZ3F 1 msAIEE 1001 5

1.2kHzZR E IR IR

ILAC{RE% 5B K BT I SMH R 5 EIAR EB 41,

EATREBN. LED. SMT. . ZLENFSNIEER

.

W ([ ERERES~6msEFREFIRN M, SRR
RZAER, (1EEERERALEEIMS,

B REFHE ARRAF LB R RIREIESHTE,

EtherCAT{a]ARSV620N

EZHIEZE: 2x100Mbps (£XWT)
RIERETE]: 100% X lus/th{E4IRER=0.1ms

BRFORN. EEEEI.

B S35 ImsEH A, N\FImsiER Ta LS 5250us B Ee
FHEE, ERFREN. DRNSTEEREONS.

Graix (dB)
1.2kHz

-10

\\ “

|Sv620
p R

Frequency (Hz) 500 1200

<_ (((((((((((((((((((((((((((((
Fuh
[GLEFESES A ARIXEhES
B ERAICPITHIE ST HIEE
HATEIRF NN EETEH BB 2K (e.g. BRA)
Y“ Y“

LR EEsS

CANopen EtherCAT
T=2ms T=250us G¥)

A
v

SRS BT A HARRG T A R AVAAE

=)

W £3{ERIDEE D PEERAER23bit, HHF0.15HF

B EtherCAT R ZEIH B $h15nsAFiRE +20nsEF I Eh

23bitEx{E4RESes, 1EI800/7 /KA,
B]i21Z265535BILE X i &

BRFNEA. ERBL. AR SHN. BN, F5E
AFERENEMLE BBIIEOTG

B ¥ RAF23bitEN0.15/F, ATFEBFERBIIESKE
IMREE . BNVERE IR,
W RIESEMERSmR2EL L.

‘EiRED

SATERIN. BESHL. BN, DEREEFLES,

W @ EtherCAT R B BHAVAE IR EE R LH3001N T3 .2 120mEE
B, 15nsEFIRE. 20nsEFHEE,

junjija
A 8, 000, 000p/r
8001
10,000p/r i sv620
== > W LS

&4

FFIRE: ~15ns

[EZ#1ED: ~ +/-20ns

2. 00 Vv Ch2  2.00 v

#§+~.0.00000 s

I REPREEERR T RAKEIRS ESHERE;
EIFHEERSE S BRI ENESIRE,

14:00

—

14:00 14:00 14:00 14:00 14:00

Forward, Always Progressing 07/08



SV6207/= s =

HEZ

W AR5 EE S

B A2ERUSER
B —EXFE
B EXERIG AR R EIR S E R &

RIBE T B AL

KR FHL TP, SRR, BN, DRIHL. PEREARMN

SWEE.

W ERRIASH O80T I LOAM A DRSS, AIEHEERS
TiFR.

BUBPRMISRRAX
W T EHEDEOLE, TUSERUFLSRAFAX, EH
DRI, 75 @R

—RIVFE
NEERMNARAE, BEREARRNRERIECEREE
BMEJOGCKBIAR . RBER R HIKERN ] Fe Xy
AHBEL ERE RSN EDEE, WERKRERIER
AR BE,
E EUMREAUARASHAS, BENTEHAESRTAENNS,
T A,

BIHERIDES Bt BRI = TR ah s

B2 ENIFRT &,

Before
2 i

RRFFR '((((l( j PRALFF R
otz
OH—\

ETHRER

Ay p SEL T
stz B
t— —
FIEL S SIE3

2N PE VAL

B FFSEMRZ2inE, BIRIRESNMIFESR, ERREAE

ﬂﬂlﬂﬂﬂ;;
oooo|

8H
nnnnmgg
oooo|
nnmng

BEHIFERS SHIREEDRIERERRT MV REN

W ARSI, &REELAIP6T (HIHERIM) o

PR ERIL TR E I 7
W HE HIB S H RS R B IR IE A B BB RS AT
Z1E.

Wi =it MERE
W BB S IR S RAEISG, FE B RENS & AT SR T
W8 F]1£120°Co

Forward, Always Progressing 09/10



LR BIRASGEE IR AINEE

PG HIF =]

ThaeaiR

AR NR R _ERYSMNERRED 28 R I R Y SEFR U B 15 5, (RIARIEED
BHARESHMUBRN, REFYELERTROEETRMUE, B
BIRS LY S R X HTIB R E5h 2 18 Y 18] R 8] &l PG 2 IR
EHIREH R s R ABE ALK MRHE R IEPRRE . L EESF
TRERRRHEANERKSEHTET, FERMNFIEEZERBRAN
BRERECENRE, MRIEERLT RN TIRER TS, L

IZ2F%,
B
WREIL, ZE, R
WAREIE
chfiEC i B )
TheetR
EUERNT, BEETEEKERN, SMEBMA—DIRERESE
FEALAZ BN ¥ BR e A B3R 75 [ R ST AT IR RE B K LT BE L S i
=, PITHRORE, (RIFAER &)\, B LR AP LCA IR Re P N SE BT B
o FUTATE R AN AR MBS, B RIER ZIXMNES
X EFEER,
ZE{135E A
HERINA
HAETE
BRARENRIEE
HERIN

CANlink:@H (FEARINEE)
TREHEA —

CANIInK T 15 R A B 7T 4 HOE T CAN S BRI Y, 1 /‘
WE—ANFEIREI Y, B0 &I ETE A CANLINkFI&. B ﬁ
SICANIink3. 0 F 3£ AR, — N4t 27 5 BN AU — 38, -

il

RZAILIB621 MG, BRAR S F IMIBIRIE R, F A CANlink BT L
IR BEBIHMICPLC, fAAR. ZHRBRH R — DL, LR LSV EC L

4‘
HE, R MM THEES, 7EDI. DOEARZHIH & 7] LAF & |

R 8 R 2 80180, T S AR b S AT B CANopen i, D

201
WA, B, BAHBLA =S

SR, B, EthEF LR E

ERfnt=322)

B (JFARINRE i

Thigik
—RRAREENRIE ERIMERRED S IR KRR EM RS
S, ARNILESFERATHES, WAL H—F M (FAREN) (i
Bihg, ARBIIRBILHATENUEETIT. LR ERZRE AN
Whie, AESET TUEBWIM AR TIE, MTHEZR/ RN,
HEF LUK LT NIk, RER O R REIFBIB,
BISEINAEY), T$BIAIBEY, TWIE = FhINAR.

2545135
ENRIA
RAEE]

f

o

A&

d

I IRPIhEE (IFFRZhEE

e

B RS 44 B IR AN 8 R B OPIE S, BT e E 0 D 8805
R B Boh 5 858 B3 R B A 8975 226 B T s AL a0
B, GRS BRI o AR TR R LA FARSRIRED, L AR

|

B EHIZER BITRRSHER, YUERESBIIRENSIFEN, —

NekHBEES, FLERFNEE,
250358 BH |
AEBIER
IREIS &
WM T

LR BT

Thieik

BERANBFNTIEAS, EETRANEERNENUERS BNUE
g E) B EUVLERRFEAN G, WIREHER A ERThEE
BIRZAMNERS) RE1IRMUE FLES B AN R RER
EBAIMITHIT LBREIZ [R5,

AIfE b L UAAYIR T,

ZRUBRITIRED, SRITEREEUERX ESHE, 5B L
AIHLFI R

24451358 BB
NEIHETIHN G

% TR
fARRTIZR wEl  fuE2

E23 E%4 25 L6 #E<n

3 o4 frms  fime - trEn
YPIHETINNAG

Forward, Always Progressing 11/12



LR BIRASGEE I AINEE

K7

g

AR
SR K D % 2R B9 & IR B FE R AR AR

#H1TPIDEYIEEE, = EINAER A A ARIZHIUL W& KRR

KA fEREER

FIREHEAR

O wnems  OTRIAR

THREHPILENERE, FIEMEIEETE

§Khi§ﬁﬁ

SEE RSB RSB, DL A L1(O
HIT SR 3K 3 NI KD T (A S5 - #
BUTIERI R E, NATEA KN RIEE )
RS R RIS, —
ﬁ’l'ﬁ“ —’Alz
m
W TR, KT, s
" R >IN P
EAHE
TAREL), TEM, LA
B&HBIKEhes
ICERE L S5
DI/DO, I=HIENFINEESIRE
ThEHR v
MEE= S EA BN, BRI EABEES AVESABZE S, REREAES RO J—
SHERNAMHZ, ¢
o
HSRIR IR R

W SR YHRBARLE, YR A B B F AR EE N F2mm;

W S, SRR AT 1. 2kHz, BRAT IS 6 m s B 8]

W KR 6 (BILEE SR BN , Tit RS RS HIERES, Bl I ES
BARA YE, REEY;

W85, ARSVE20PHI S, BHMHRAHIRE, BENRFIRS, B U E T
MR E;

B SR TENRSENAREES ESNE, TUENS S REN B BEESE
TIfEBER,

KA

LEDFT b, Bt40%1, SB3ENR), HLAR

v

AHIRE, iR, ItEEE

v

AT

<ok >

RARTIZREM
TIZREARE N B ARSI
RIAREIZ TR E N S B EIEHAR S I R EMRIRT), FETTHEAEE Bohik T =
R T) 3T EE RETER . DIDOS E RN RAER, T EME TR ERSE, £
R AR ZHEEITHIBN A,
L5321
W = R23bitEXHERID RS, A BB OEITHRAIRBREIRBEHNTIL;
B SR E R MM EIREhE £, REFE, A FE,;
W 127°DI, 81DO0, BALH324B7] GFFAI UL HES) ;
W B S RGeS IENUERA P ER AIP6T, ST R AR LK ET BB,
B ER3S TR LB AR T], IRBE S (B RSESEAURA MARE R 22 I3T06E)
B 7 LUHTIER A BB Foh S oI T T R Fap & 713 71, UM IER B R F ) = oy
FtRT]; (FRES, Foh Bk, Anh, Z#EHER)
B A LGHTEMIERRERERT], MRS FHRIEIREIRT];
B AL BoiREE B RIS S5MET]S—, IRF—HIRE,
B S IEFRENFRIATIREEMAREN LR, TINERSHE LN T UIRE,

TIZARENHEERD R

DI (RTIEN)
WEDS5
HEITISAF?

TiES (R7TIBN)

‘v
THI—BUES BEHK.
fRIARGERE, — TR
BRI

v

TIZRREREIL

fRRRFFE
Hapeail

v y
Fer i,
DO (ZIfirkat)
BHTIS,

TMI—BIESERER

< JMi—BUsSEH?

TIZRBEIEE
B
H05.3318 E18? [
FHAMTI TH7E
EIREFAERE,
T Aready Rz
L ]
TIZRERENEE
Xz B BMEM
SV620PS2R8IKS MS1H1—40B30CB—S131Z S6—C4
SV620PS5R5IKS MS1H1—75B30CB—S131Z S6—C4

N7 E

RO TIEE, TR TI R, Sl isE RIS

Forward, Always Progressing 13/14



SV620P/SV620NEZ & =R

B4R20VER | =1R220VELR =4A380VELR
13 1a
AR Ji5
s s
) )
2 28
SIZEA SIZEA SIZEC SIZEC SIZEE
SV620[IS1R6I SV620[1S2R8I SV620[S5R5! SV620[JS5R51 | SV620L1STR6! SV62001S012! SV620[IT3R5l | SV620[1T5R4 SV620[IT8RA4I SV620[1T012! SV6201T017! SV620[1T021I SV620[1T026l
1.0kW. 1.8kW. 4.0kW.
50W. 100W. 200W 400w 550W. 750W 550W. 750W | 850W. 1.0kwW 1.3kw. 1.5kW 850W 1.3kW, 1.5kW 2.0kW. 2.5kw 2.9kW. 3.0kW | 4.4kW. 5.0kw 5.5kW 7.5kW
MS1H1-05B30CB MS1H1-40B30CB MS1H1-55B30CB MS1H1-55B30CB MS1H1-10C30CB MS1H3-13C15CB MS1H3-85B15CD MS1H3-13C15CD MS1H3-18C15CD ISMH3-29C15CD ISMH3-44C15CD ISMH3-55C15CD ISMH3-75C15CD
MS1H1-10B30CB MS1H4-40B30CB (THRE) (TriaimaL) (T E) ISMH2-15C30CB ISMH2-10C30CD ISMH2-20C30CD ISMH2-30C30CD | ISMH2-40C30CD
MS1H1-20B30CB MS1H1-75B30CB MS1H1-75B30CB ISMH2-10C30CB ISMH2-15C30CD ISMH2-25C30CD ISMH2-50C30CD
MS1H4-75B30CB MS1H4-75B30CB MS1H3-85B15CB

=1H380VELR

g S m ) |

SIZEC
SV620LIT3R5I-PTC SV620LIT5R41-PTC SV620L]T8R4I-PTC SV620[1T012I-PTC
2.0kW. 3.5kW.
1.5kW 2.5kW. 2.7TkW 3.6kW. 3.8kW 5.0kw
MS1V2-15C30CD-S131Y-F MS1V2-20C30CD-S131Y-F MS1V3-30C15CD-S131Y-F MS1V3-48C20CD-S131Y-F
MS1V2-25C30CD-S131Y-F MS1V3-32C20CD-S131Y-F
MS1V3-24C15CD-S131Y-F MS1V3-36C15CD-S131Y-F

Forward, Always Progressing 15/16



MS1IHI1-75

@ F=miE: M e

@ F=@ER
S: ServoRECAARIREHEEHIEEA,
V: VarietyZRRECFREIRRIREHEE LASH
HIZESTER A

@ F=RENRER
1: E—HrE=5R
2. E-HK~&R

@ F@ART
H: REkEETIERE
V: REFERETIEREEN

{6l Bl R AL~ mn B3

=M

S1

® BESA:

1 (ERE. IEE
D AR, PR
D hiRR, PEE
PN

A W N

® FEWE (W) :
A: X1
X10
X100
© X1000
X10000
J: 75B: 750W 15C: 1500W

=Eme O

BHME—B AR

MSIH1 (Vn=3000rpm, Vmax=6000rpm) RFIEEEME

®

@ TMEER (rpm) :

A X1

: X10

X100

: X1000

E: X10000

f5: 15B: 150rpm 30C: 3000rpm

o0 w

®BEELR (V)

B: 220
C: 300
D: 380

OF -{252Sit)

S1: MU ESBERELE
P1: 23fifAEAI AR

HERS

1: JtH
30 W HH. TIRSEL

B30CB-
@® ®

®

31Z-F
De® ®

O Hzhes. HE

0:

N

L HE+HRIEDER

@REFIS

X:

XR7!

Y: YR

Z3

ZZ5

® AEAT
=ik BRREH
F: K%
L: &%

ISMH2 (Vn=3000rpm, Vmax=6000/5000rpm) ZFIZAE B

ISMH2-10C30CB-COICICY 1.0 318 9.54 7.50 23.00 6000 0.47 520V
ISMH2-15C30CB-CO0CY 15 4.90 147 10.8 32.00 5000 0.54 3%
ISMH2-10C30CD-CIICIClY 10 3.18 9.54 3.65 11.00 6000 0.89 a3
ISMH2-15C30CD-CILICIClY 15 4.90 14.7 4.50 14.00 1.07 3%
ISMH2-20C30CD-CIICICIY(-S4)* | 2.0 6.36 19.1 5.89 20.00 3000 1.14 o S500
ISMH2-25C30CD-CIICICIY(-54)* | 2.5 7.96 239 7.56 25.00 so00 111 5
ISMH2-30€30CD-CCICIY(-S4)* | 3.0 9.8 29.4 10.00 30.00 116 165
ISMH2-40€30CD-0JOOIOY(-S4)* | 4.0 126 37.8 13.60 40.80 116 73
ISMH2-50C30CD-COICY(-S4)* | 5.0 15.8 47.6 16.00 48.00 116 a4

MS1H3/ISMH3 (Vn=1500rpm, Vmax=3000rpm) RFIZAEEME

MS1H3-85B15CB-LOCICY 0.85 5.39 135 6.60 16.50 0.91 & oy
MS1H3-13C15CB-CICICIClY 13 8.34 20.85 10.00 25.00 091 agd
MS1H3-85B15CD-ICICICY 0.85 5.39 135 3.30 8.25 1.79 &
MS1H3-13C15CD-CIOCI0Y 13 8.34 20.85 5.00 12.50 179 agd
MS1H3-18C15CD-CICICICNY 1.8 115 28.75 6.60 16.50 1500 | 3000 1.79 0
ISMH3-29C15CD-0000Z 2.9 186 37.2 11.90 23.80 1.82 ) 380v
ISMH3-44C15CD-000I0Z 44 28.4 711 16.50 40.50 1.90 )
ISMH3-55C15CD-I0I0Z 5.5 35.0 87.6 20.85 52.00 1.74 (169'5)
ISMH3-75C15CD-0000Z 7.5 48.0 119 25.70 65.00 1.99 ()

MS1H4 (Vn=3000rpm, Vmax=6000rpm) ZRFIFAEEHIE

MS1H4-40B30CB-000CIZ 0.4 1.27 4.46 2.80 10.1 0.53 S8l
MS1H4-75B30CB-000I0Z 0.75 2.39 8.36 4.80 169 3000 6000 0.58 a12) 220

AL EOREERPEEIL0% A
2. AONUEEFRECAR e, HRE SARECH hE;
30 () ARRIABHNSH, *: AHRE/ENEHNRSILEBI1I0ME, FEFLMT)IRARAR;
4. (-S4)* oA A e R SA TIF].

EBAAE—XUL

MSIV2 R FIERE B

MS1H1-05B30CB-0I0Z 0.05 0.16 0.56 13 47 0.15 o558
MS1H1-10B30CB-0000Z 0.1 0.32 112 13 47 0.26 S0
MS1H1-20B30CB-0IOI0Z 0.2 0.64 224 15 5.8 0.46 o3
MS1H1-40B30CB-00I0I0Z 0.4 1.27 4.46 2.8 10.1 3000 | 6000 0.53 o358
MS1H1-55B30CB-[1J31Z 0.55 175 6.13 38 15.0 0.49 106
MS1H1-75B30CB-0000Z 0.75 239 8.36 438 16.9 0.58 38
MS1H1-10C30CB-[1[131Z 1.0 3.18 111 7.6 28.0 0.46 L75

220V

MS1V2-15C30CD-S131Y-F 1.5 4.90 11.0(2000rpm) 3.40 8.50 1.61 2.46
MS1V2-20C30CD-S131Y-F 2.0 6.36 19.1(2000rpm) | 4.40 14.00 3000 4500 1.72 3.06 380V
MS1V2-25C30CD-S131Y-F 2.5 7.96  |23.9(2000rpm) 5.40 14.00 1.78 3.65

MS1V3RFIERE B

MS1V3-24C15CD-S131Y-F 2.7 17.0 19.0 5.40 5.80 3.55 12.60
MS1V3-30C15CD-S131Y-F 35 22.0 378 8.40 15.0 1500 2250 2.87 16.00
MS1V3-32C20CD-S131Y-F 36 17.0 33.0 8.40 20.0 2000 3000 2.22 12.60 380V
MS1V3-36C15CD-S131Y-F 3.8 24.0 46.0 8.40 16.0 1500 2250 3.19 19.00
MS1V3-48C20CD-S131Y-F 5.0 24.0 55.0 11.90 16.5 1500 3000 2.26 19.00

A 1. RBBIRADC24V, ABIAIE. BIIAS; 2. PTCIEAEN: EEBBRIUIGEAHM, TERSMR.

Forward, Always Progressing 17/18



{El Bl BB AL~ ma B3

RAREBANIMNER L =RT
MSIHIRFISMERTE (%fi1: mm)

ISMH2 (Vn=3000rpm, Vmax=6000/5000rpm) ZRFIIMERTE (B{I: mm)

(o

LG
(L [0.06]A] [
~
TE—— s R - ©o
@( ‘ﬁ\‘}h‘” 3 ?LA Eﬁﬁj i Fﬁﬁﬁm { @l k=]
z e ittt &Y SN
5 @€ =
® Qw <
g3
i BN e S N | sl
LK, ®
< . i y (4
© 0 |
\LZ LE
oc
! LL LR
)
E Q
< =|
= =
7
0
KH-0.1 Thﬁ
i R~ imE R E
ms LC LL LR LA Lz LH LG LJ
= (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
MS1H1-05B30CB 65
+ " + +
0000z 40 (96) 25%0.5 46 2-04.5 34 5 2.5%0.5 0.5%0.35
MS1H1-10B30CB 775
+ " + +
_ooooz 40 (109) 25%0.5 46 2-04.5 34 5 2.5%0.5 0.5£0.35
MS1H1-20B30CB 72,5
Ooooz 60 (100) 30£0.5 70 4-95.5 44 7.5 3105 0.51+0.35
MS1H1-40B30CB 91
+ " + +
OO0z 60 (119) 30%+0.5 70 4-95.5 44 7.5 3+0.5 0.5£0.35
MS1H1-55B30CB
+ . + +
001312 80 96.2 35+0.5 90 4-07 54 7.7 3+0.5 0.5%0.35
MS1H1-75B30CB 107
+ . + +
_Ooooz 80 (140) 35%0.5 90 4-07 54 7.7 3£0.5 0.5+0.35
MS1H1-10C30CB
+ , + +
00312 80 118.2 35%+0.5 90 4-07 54 7.7 3+0.5 0.5£0.35
me LB S TP LK KH KW W T k=<
= (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kg)
MS1H1-05B30CB 0.39
_Ooooz 30 8 M3 X6 15.5 6.2 3 3 3 (0.50)
MS1H1-10B30CB 0.45
_ooooz 30 8 M3 X6 155 6.2 3 3 3 (0.64)
MS1H1-20B30CB 0.78
o000z 50 14 M5X8 16.5 11 5 5 5 (1.16)
MS1H1-40B30CB 1.11
_Ooooz 50 14 M5X8 16.5 11 5 5 5 (148)
MS1H1-55B30CB
001317 70 19 M6 X 20 25 15.5 6 6 6 1.85
MS1H1-75B30CB 2.18
0000z 70 19 M6X20 25 155 6 6 6 (2.82)
MS1H1-10C30CB
001312 70 19 M6 X 20 25 155 6 6 6 2.55

i

O REERNH RS RHERBINE .

KB
KBL
L [0.10A (O 0.06A
LJ 110 Pl 185
o N 1
S he = (Arisdsesk) !
p— [5a) o —
E . g
LK : L N
KW N9 Wi
F
G |- ﬁ@ Tﬁ{
LL LR
Hhim RTE MR TE
= LC LL LR LA Lz KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE LJ LB
= (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
ISMH2-10C30CB(D) 164 L i 94.5 1435 L .
Doony 100 o135 | 5% 115 4-07 88 (10D 74 (192.5) 10 5+03 |2.540.75 95
ISMH2-15C30CB(D) 189 4 119.5 168.5 . N
Doooy 100 239) 45+1 115 4-07 88 (128) 74 (219.9) 10 5+03 |2.5+0.75 95
ISMH2-20C30CD 214 144.5 1935
+ . + +
-OO00vYs4) 100 (265) 45+1 115 4-07 88 (153 74 4R 10 5+03 |2.5%0.75 95
ISMH2-25C30CD 240.5 4 i 169.5 218.5 4 .
-OOoovisa) 100 290) 45+1 115 4-07 88 w8 74 260) 10 5+03 |2.5%0.75 95
ISMH2-30C30CD 209.5 n ) 136 188.5 4 +
“Oooovsa) 130 (Gesz) | 631 145 4-09 103 (139) 74 (2443) 14 6+03 [05+0.75| 110
ISMH2-40C30CD 252 1785 231
+ . + +
“Oo0Ov(se) 130 Go8) 63+1 145 4-99 103 (181.9) 74 287 14 6+0.3 |05+0.75| 110
ISMH2-50C30CD 294.5 221 273.5
+ - + +
-OO00vEs4) 130 Goony | 63%1 145 4-09 103 228 74 (320.9) 14 6+03 [05+0.75 | 110
= S TP LK KH Kw w T & ez il Eipall] RFB 2R
= (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kg) (&ThHHIh)
ISMH2-10C30CB(D) 0 5.11
Doony 24 M8X 16 36 20 %2 8 8 7 (041)
[SDMDHZD»lDS\E%CB(D) 24 M8X 16 36 20 %, 8 8 7 (%g) fid MI-DTL-501525) MI-DTL-501525])
: 3102E20-18P 3102E20-29P
ISMH2-20C30CD 0 7.39
-O000vEs4) 24 M8X 16 36 20 %2 8 8 7 67
ISMH2-25C30CD 0 8.55
“OO0ov(sa) 24 M8X 16 36 20 %2 8 8 7 ©.8)
X 10.73
[SDMDHZDEO\%%D 28 | M8x20 54 2%, 8 8 7 5
SMH2200300D e it MI-DTL-5015%% MI-DTL-5015%51
3 0 - 3102E20-18P 3102E20-29P
“OO0Ov(s4) 28 M8X 20 54 245, 8 8 7 17.9)
ISMH2-50C30CD 0 16.2
OO00vEs4) 28 M8X20 54 24 %, 8 8 7 187

A

O REERH RS 2R ERBAE.

Forward, Always Progressing 19/20



{El Bl R A~ mm i

EIAREBAIMNEZ M B R

MS1H3/ISMH3 (Vn=1500rpm, Vmax=3000rpm) ZFISMERTE (f1: mm)

KB

KBL

MSIHARFSMERTE (BI: mm)

LG
[_L [0.06]A] [«
N
Y7 TR oS
| H} diti i kﬁy' ’9\
I =
i U -
=
L _ _ _ _ | slg
LK @
\ (1 Al
n |
LE
LL LR
%g ®
< =
— A
KH-0.1 Th&
Ihim R~ IimTE R E
ms LC LL LA Lz LH LG LE LJ
= (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
MS1H4-40B30CB 105
Ooooz 60 (128) 30+0.5 70 4-95.5 44 7.5 3%0.5 0.5%+0.35
MS1H4-75B30CB 117.5
0000z 80 (147.5) 35+0.5 90 4-07 54 7.7 3105 0.5%+0.35
ms LB S TP LK KH KW W T B
= (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kg)
MS1H4-40B30CB 1.27
o000z 50 14 M5X8 16.5 11 5 5 5 (1.62)
MS1H4-75B30CB .40
0000z 70 19 M6X20 25 15.5 6 6 6 Gloa)

L 10108 o6 00eA Amm—.
LJ
1| 185
¢Shb 1= (ifEIZK) i
p— [55) -—
= 3 s D
L N
LK K
71003 KW N Wis
LE :’E %
LG KH Thi1
LL LR
HMIBRTE HIRHERERTE
= LC LL LR Lz KAL KB1 KA2 KB2 LG LE L LB
= (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
MS1H3-85B15CB(D) 146 125
ooy 130 (182) 55+1 145 4-09 103 725 74 60 14 4 0.5+0.75 110
MS1H3-13C15CB(D) 163 142
ooy 130 (199) 55+1 145 4-09 103 89.5 74 178) 14 4 0.540.75 110
MS1H3-18C15CD 181 160
+ - +
ooooy 130 o1 55+1 145 4-09 103 107.5 74 (196) 14 4 0.540.75 110
ISMH3-29C15CD 197 136 177
+ - + +
ooonz 180 373) 79+1 200 4-013.5 138 138 74 (353) 18 32403 [03+0.75 | 1143
ISMH3-44C15CD 230 169 210
+ - + +
Doooz 180 Go7) 79£1 200 4-013.5 138 16 74 (386) 18 32403 [03+0.75 | 1143
ISMH3-55C15CD 274 213 254
+ - + +
ooz 180 Gso) | 113%1 200 4-913.5 138 o 74 (330) 18 32403 [03+0.75 | 1143
ISMH3-75C15CD 330 269 310
+ N + +
Ooonz 180 @on | 113%1 200 4-013.5 138 267 74 (386) 18 32403 [03+0.75 | 1143
ms S P LK KH Kw w T |5 EERES AN RBD RN
= (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kg) (& AHIEHM)
MS1H3-85B15CB(D) 0 7
Ooooy 22 M6X 20 36 18 %, 8 8 7 @
MDSIDHS-&OSCB(D) 2 M6 X 20 36 18 %, 8 8 7 (985) fid MI-DTL-5015%% MI-DTL-5015251)
: 3102E20-18P 3102E20-29P
MS1H3-18C15CD 0 9.5
ooooy 22 M6X 20 36 18 %, 8 8 7 i
ISMH3-29C15CD 0 15
ooonz 35 M12X25 65 30 52 10 10 8 (25)
ISMH3-44C15CD 0 19.5
Doonz 35 M12x25 65 30 52 10 10 8 30
Py ———— 5 fisd MI-DTL-5015%%! MI-DTL-5015%%!
- 0 3102E20-22P 3102E20-29P
Doanz 4 M16X32 9% 37 %2 12 12 8 38)
ISMH3-75C15CD 0 32
Doanz 42 M16X32 9% 37 5% 12 12 8 @)

A

0 REERNH RS EERHERBIAE.

b=

O BB RHRIFRIEI B FEAREBAE,

Forward, Always Progressing 21/22



{E Bl R AL~ ma B3

RAREBAIMNER L =RT
MS1V2 EBHISMERSTE (#fi1: mm)

BS LL
MS1V2-15C30CD-S131Y-F 260
MS1V2-20C30CD-S131Y-F 275
MS1V2-25C30CD-S131Y-F 310

MS1V3 BHIIMERTE (B{i: mm)

0
8110_{ 157

©]0.06|A
25
u
i

| Jot

0041

4l

0
w2 ) n6

:DI

5

054075 |

bx a9

150

BS LL
MS1V3-24C15CD-S131Y-F 250
MS1V3-32C20CD-S131Y-F 250
MS1V3-30C15CD-S131Y-F 265
MS1V3-36C15CD-S131Y-F 290
MS1V3-48C20CD-S131Y-F 290

Forward, Always Progressing 23/24



{al Al FB ™= mm iR
fEBREBH SR HE — S

MS1H1-05B30CB

6000
\

% 5000
1? 4000
3000
2000
1000

hAES]-}i l 0 015 03 045 0.6

TEE:\‘E% ®E (N-m)
e MS1H1-55B30CB

INB&= 6000 \

# 5000 \

4000
3000
2000
1000

(wd.
>

3

(wdi

0 16 32 48 64
#®5E (N-m)

ISMH2-10C30C[]

6000 N
N
B

lSMH2 0 2 4 6 8 10

TE\E'E% 56 (N-m)
el —A -
‘:F'1’§~E ISMH2-30C30CD

6000

# 5000 TS

B 4000
S 3000
2000
1000

(wd

0 6 12 18
%5 (N-m)

24 30

MS1H3-85B15CL]

3500
3000
# 2500 \

~ 2000

= B

3 1500
1000

MS1H3 500
ISMH3
chifi &
b

3 6 9 12 15
#5E (N-m)

ISMH3-44C15CD

3500

3000 ‘\

2500

2000 \ B

1500

1000
500

(wdl) i

0 15 30 45
#5E (N-m)

60 75

ks

MS1H1-10B30CB

6000

\

#5000

E 4000

o
3 3000

2000

1000

0

e (N-m)

MS1H1-75B30CB

03 06 09 12

6000

AN

#5000

4t

AN

4000

3000

(wdi

B

2000

1000

0

25 5 15
#5E (N-m)

ISMH2-15C30C[]

10

6000

#5000

= 4000

g
B

he)
3 3000

2000

1000

ISMH2-40C30CD

3 6 9
B (N-m)

12 15

6000

#5000

2 4000

S 3000

2000

1000

3500

3000
§§2500
~ 2000
1500
1000
500

(widy B

3500
3000
$§ 2500
~ 2000
1500
1000
500

(widay B

8 16 24
#5E (N-m)

32 40

MS1H3-13C15C]

\
\AN

0

5 10 15
#5E (N-m)

20 25

ISMH3-55C15CD

0

20 40 60
#HE (N-m)

80 100

MS1H1-20B30CB

6000

\

\

# 5000

\

£
= 4000

o
3 3000

2000

1000

6
#E (N-m)

MS1H1-10C30CB

12 18 24

6000

N\

# 5000

=3

4000

B

3000

(wdi

2000

1000

3 6 9
B (N-m)

ISMH2-20C30CD

12

6000

# 5000

= 4000

B

he)
3 3000

2000

1000

4
BB (N-m)
ISMH2-50C30CD

8 12

6000

# 5000

g 4000

S 3000

2000

1000

0

3500

3000
§§ 2500
~ 2000
1500
1000
500

(widay B

3500
3000

5? 2500
~ 2000
1500
1000
500

(widay B

10 20 30
%5 (N-m)

40 50

MS1H3-18C15CD

N

6 12
5 (N-m)

ISMH3-75C15CD

18 24 30

\

\
B[\
\

\
\
1

0

25 50 75
#5E (N-m)

100 125

6000
#5000
§4ooo
o
3 3000
2000
1000

6000
#5000
=~ 4000
he)

3 3000

2000

1000

3500

3000 \
§§ 2500 \
~ 2000
1500
1000
500

(widay B

MS1H1-40B30CB

AN

0 12 24 36 48
%HE (N-m)

ISMH2-25C30CD

BN

0 5 10 15
®E (N-m)

20 25

ISMH3-29C15CD

UJJ'

0 8 16 24
#5E (N-m)

32 40

MS1H4-40B30CB

MS1H4-75B30CB

MS1V2-25C30CD-S131Y-F

6000
# 5000 \ \
MS1H4 - . \
EP,\EFE S
==} 3 3000
INBE 080
1000
0 12 24 36 48
5 (N-m)
MS1V2-15C30CD-S131Y-F
6000
MS1V2 ¥ 5000
= = 4000
Kif= T 000
hRE 2 ALl B
(K%
< 1000
3 6 9 1215
5 (N-m)
MS1V3-24C15CD-S131Y-F
3500
3000
55;; 2500
=~ 2000 —N\
S 1500 :
2 A
1000
MS1V3 500
E*J'"’*égl
==} 0 5 10 15 20 25
EPQ% #5E (N-m)
(m)%\ MS1V3-48C20CD-S131Y-F
3500
3000
# 2500 “\
= \ B
= 2000 A
S 1500
1000
500

0 13 26 39 52 65
#5E (N-m)

6000 \ \\
#5000 \
§4000
§ 3000
= A B
2000
1000
0 25 5 75 10
#®5E (N-m)
MS1V2-20C30CD-S131Y-F
6000 ‘
#5000
=~ 4000
S “‘\‘>
3 3000 N
2000
A B
1000
0 5 10 15 20 25
#5E (N-m)
MS1V3-30C15CD-S131Y-F
3500
3000
%% 2500
2 000 —
g 1500 \ =
2 A
1000
500

0 10 20 30 40 50
#5E (N-m)

6000
% 5000
N “‘
= 4000
§ 3000 AN
= All BN
2000
1000
0 7 14 21 28 35
BiHE (N-m)
MS1V3-32C20CD-S131Y-F
3500
3000
2500 \ Ny
5000
S 1500 =
3 A
1000
500
9 18 27 36 45
%5 (N-m)

&iE A (EBTAEXE) B (EREITEXE)

MS1V3-36C15CD-S131Y-F

0 12 24 36
#5E (N-m)

48 60

Forward, Always Progressing 25/26



{al Al B ™= mm iR
AR BT B £ EIREEYLEE, RATFAE (R4

MS1H1/ISMH2/MS1H3/ISMH3/MS1H4

BES FEmEIFRE/N HWAEATFRE/N
AFELG/% ITfTRYIE]/s MS1V2-15C30CD-S131Y-F 686 196
120 230 MS1V2-25C30CD-S131Y-F 686 196
130 80 MS1V3-24C15CD-S131Y-F 686 196
140 40 1000 MS1V3-30C15CD-S131Y-F 686 196
150 30 MS1V3-32C20CD-S131Y-F 686 196
160 20 o 100 MS1V3-36C15CD-S131Y-F 686 196
170 17 8 MS1V3-48C20CD-S131Y-F 686 196
180 15 B 10
190 12 & 3 , , : :
200 10 100 150 200 250 300
210 85 B L eHsh2s B SIS
220 ! S MSIHL/MSIHAN B RATIE AT R 4ER03.5(8,
230 6 ISMH2$ﬂ§2%k$§iﬁ7ﬂ%ﬁ@$§iéﬂl31§, e ;
240 55 e e . i RISHIE  MEBE B  REEAKE HoNE  RANE  SHEnE
250 5 FIBRFEHES (Nm) W) (Ohm) ) (o) G w)
300 3 (£10%) (£7%)
350 2 MS1H1—05/10B 0.32 9% 0.23~0.27 10 30 6.1
MS1H1—20B/40B 1.5 82.3 0.25~0.34 20 50 7.6
MS1H1—75B 2.5 50.1 0.40~0.57 25 60 8
= 22 |-'—_| N ‘¢ %z ISMH2—10C/15C/20C/25C 8 25 0.81~1.14 30 90 20
TEJHE EE’M-LEEE rﬁ’l ? (== IS ﬁ ISMH2—30C/40C/50C 16 24 213 0.95~1.33 60 120 19.4
MS1H3—85B/13C/18C 12 213 0.95~1.33 60 120 19.4
EHES REBRFHE/N BB FHRE/N ISMH3—29C/44C/55C/75C 48 13.7 1.47~2.07 100 230 40
MS1H1—05B30CB— Iz 78 54 MS1H4—40B 15 823 0.25~0.34 20 50 76
MS1H1—10B30CB—[JICI1Z 78 54 MS1H4—T75B 25 50.1 0.40~0.57 25 60 8
MS1H1—20B30CB—OOOOZ 245 74
MS1H1—40B30CB—Z 245 74 N
MS1H1—55830CB—0LILI1Z 392 147 D) RSB TR T
MS1H1—75B30CB—[ILICICIZ 392 147 2) HIEhIRFTFF AT BRSNS BN (RRT B A FR IR 2, {55 PR A I 55 AR A 7= G SEPRE B R R A 8] 5
MS1H1—10C30CB— 17 392 147 3) DCAVETRIERF B
ISMH2—10C30CC]— OOy 686 196
ISMH2—15C30C]—ICIOICY 686 196
ISMH2—20C30CD — LY (—S4) 686 196
ISMH2—25C30CD—IOCCY(—S4) 686 196
ISMH2—30C30CD— LY (—S4) 930 392
ISMH2—40C30CD—IOCICIY(—S4) 1176 392
ISMH2—50C30CD— LY (—S4) 1176 392
MS1H3—85B15C1—IICICIY 686 196
MS1H3—13C15C]— OOy 686 196
MS1H3—18C15CD— LY 686 196
ISMH3—29C15CD—0Z 1470 490
ISMH3—44C15cD—0OOZ 1470 490
ISMH3—55C15CD—CLOZ 1764 588
ISMH3—75C15CD—[IJICIZ 1764 588
MS1H4—40B30CB—LZ 245 74
MS1H4—75B30CB—[I1I]Z 392 147

Forward, Always Progressing 27/28



(Bl kIR =23 == ma it

RPN

@ @ ®
RIS FARSEAIE  mEtEE: ARG
- 1R6—1.6A £H34SV620P:
A—16bitE EEENE
PRl : )
P Pl 021—21A C—CANLlink3.0
SV620N S5R51- CO i =™ o
M—MECHATROLINK CM—CANIink3.0+E8F (4%
— = = =t ® COM—CANopen+E2 F it
© @ ©) @ ® ® REHR: £H33SV620N Kz SV620P:
® I—EiRE M—EBF i, ZIIES
BESR: () PTC—#AXeBIE
S—220V
T—380V
= — =]
FEIARIXThBSRLAE
EE220VERFARIXEH 2R =1H220VERFARIXEHER
SR SIZE-AZ! SIZE-AY SIZE-CE!
IREH3RA S SV620P S1R6 S2R8 S5R5 S5R5 STR6 S012
ELAH B AmS 16 2.8 5.5 5.5 7.6 11.6
RAMHERAMS 5.8 10.1 16.9 16.9 17 28
5 #48 AC200V—240V, =4BAC200V—240V,
ErREBRR +10~-15%, 50/60Hz +10~-15%, 50/60Hz
o . 48 AC200V—240V, #H AC200V—240V,
R +10~-15%, 50/60Hz +10~-15%, 50/60Hz
HEnttRIEE (¥ RFTUSR) HIEnERFEIME FIEhEBENE FIEhEBENE
= +B380VELREARIXTHZS
SR SIZE-CHY SIZE-ER!
IREH3RR S SV620P T3R5 T5R4 T8R4 T012 T017 T021 T026
LRI FArmS 3.5 5.4 8.4 119 16.5 20.8 25.7
RAHIH EAAMS 8.5 14.0 20.0 24.0 42.0 55.0 65.0
TR =#8 AC380V—440V, +10~-15%, 50/60Hz
IR ER ER IR 18 AC380V—440V, +10~-15%, 50/60Hz
HIEhtHINEE (ERFTUST HIZnERERNE
7k 220VAYSSRSIRENER T ERIRAI R SRR =48, MIZFrRMEBIRME,
— - [
EIARIXTHBR P e T = R~
LE# L H D L1 H1 D1 By,  SiSHRE
(mm) (mm) (mm)  (mm) (mm) (mm) (Nm)
SIZEA 50 160 173 40 150 75 2—M4 | 0.6~1.2
SIZEC 90 160 184 80 150 75 4—M4 | 0.6~12
SIZEE 100 250 230 90 240 75 4—M4 | 0.6~12

SV620faARIE Eh 25 AR

Hig s
I 220V, 380V: BAEARSRER
IGBT PWM IE3 R B IR 75 2
R i SV620P: 20bitBARIERIEIIE  SV620P—IAB: LIHEKIDE
% ER/AFRERE (1) 0~+ 45°C (FFIBBEEASCLLEEREER) /-40~+ 70°C
2 R 90%RH LU (T84 )
R fit3Reh/fit &R E 4.9m/s’/19.6m/s’
BHIP SR IP10
ERER 2R
BREE {£F1000m
AL Rig 0~100% A 5083: 0.5% LU (FEFIEEET)
- ﬁ%‘gﬁ BEE = BERELL0%: 0.5% (EREHET)
g BETHE 25+25°C: 0.5% LT (FEEEHET)
£ | e EE ST 1: 5000 CREEHHISEEN TIRRIERIE S HAN B
i s SV620P: 1.2kHz
= RAEREINGE (2EMY) +2%
PRREEYAAE 0~60s (FT5JNGENESHE)

IX TR AR

. DCH10V, @AM, BEAALN (6MISHREBHABONIER)
C£3) WABE: BALIV (Fi5SHayEsR)
RETHESHN
Nt £9 kQ
% FRERAYIE] S £4947us
7
55 e DCH10V, @120, SEANALGN (16{15MERBH AR RIER)
= BNES 1e4EE
&1 WABE: BA+12V(FESNEREIEIES
1 BIBIE SN
= HNBEHT £99 kQ
FRER YIS £947us
f£MADI1 (CMD1) . DI2 (CMD2) . DI7 (CMD3) . DI8 (CMD4)
52 En EFte 4 SEHEFY
FROREIES R ESEATMBI6EEEEE, (FREEMETAIIEE)
BT M 0~100% (EFESII0.1%)
e SR EEIEE 0~ 65535 5T (BT D MEIHTIR L)
BABORIEA | M SE+BOE L Al BREIERBOR® ,  “CW/CCWRH® hEsk—Fd
@ 5 SBIOH LEPNIZSY EDHN
=
bvi EDIREhaE =A4Mpps
B omapme
BEIES ERES NS SESRER)

WESEBRFRARIER (F4)

+24V (RE2.4kQFEE)

UEEFES

R

fEMADIL (CMD1) | DI2 (CMD2) . DI7 (CMD3) . DI8 (CMD4)
ESHELIMEL~16RMBRE (ANRTEHMIFF HILLIhEE

Forward, Always Progressing 29/30



(Bl B IR Th 28 = an it iR

T 3B T 3E
. WS A, BiE, Zi8: EHBHRHE Z5S0HE - FMMU & 5% 8
(B m
24tk ERDH 3 RS EEE T g
O
. 9%D| E EtherCAT TFe 8KB
X wiRE . AR, BB, SIEERRE. 21k MR yo| EEET —
A S T SR SRS, LLHIE . BEEEALEEL. B ERRE. 1R EIRE. 5 N 6441
i AFINES THEESHENEE ERSNEPRIBIRE]. RIEINDIBIRG). ESah. RESAH. EMBFE. # AR =
H REERFE. BAFE. E2EH 1 EEPROM B8 32Kbit
=
5EDO 8E&DI
BFMEES FIEHTES DR E AREET. BT, TRES. RENA. BN EAEES. HEEAES T E RN TE BIRE(, LADER, SUBRMEEE. BIEERRD, BIERHEE.
REIRGIT, RS, SIEREE. B, FREGE. SRAB Gl % ESSSMRIIEIRG). [t ONRRIBIRG). EREh. REIME. EREFR,
A REERFFE. BEFFE E2EH
@2 (0T) BrLLIneE P—OT. N—OTEERt R L '
= 385DO
BFALE SV620P: 0.1048576 <B/A <419430.4 5 HeEmpEe AT EESENTE R ——— — P
2 . = - X . ARERLT. BT, TRES. BEIEA. (BRIK. RIELES.
E ) SRR, OEE. BERR. . TRBRISE. KASCH. AR, | S Bl T R B (Gl
5 RIFTHEE e chU D e FIBIRAI, FEIREI. SIEhRML. S5, MRKE. BRAED G
: . P—OT. N—OTEERTAEE L
LEDERINEE TEIECHARGE, 5fiLEDET HiE (OT) PiIER ° =
] < < .
T T NEERTIMRE. BEES S S0 EN R SEES BT 0.1048576 <B/A <419430.4
- _ N S, SR, BERR. TH. TERBRISE. KRR, IR,
RS RS232, RS485; CANME{EHAD (RIFnEE T, BB, CPUSH. SHEE. Hit
BIETN Modbus, CANlink, CANopen (CANlink, CANopen}%i‘ziFﬁIﬂ’ﬁE g LEDE RIh8E TEJECHARGE, 5fILEDETR
SZ AT A S AL Ejj
EfETEE HEHANRTE RIBAFSHILE BE | TSNS MITIEE NESEFIIEE. RS E S SaEIE SEEs
TheE REZF, ARSHEE, KURT, BRBRET, JOGETS5HH - REER, AP SHOLE MNE T, BRBIRET,J0G BT 5 BRI HE.
© BRIE, B, RIS S SMNLINEE RS232 3B, RIBHE (S S EIATIRE
e RiRl. WHIDR. JOGES it 139, ERIER. JOGE(T
SV620N1RIBRIX chas ARAE
EEMN EtherCAT 1Y INEE
RS CoE (PDO. SDO
= oF ) L e — BT RE TR AR, MR, BB R B X R,
EH 5 DC- 4375t Bd$h A2 RETEATAEN: N N
TR — R
yEE 100BASE-TX RETHER= x100%
e ~
s 100 Mbit/s (100Base-TX) BE R R
. WIB= SWT TFFL, BFEETK. BETHASIRRARGE, SHEEHRELET K. Fit, ZEHLSBIRENTHRNER, ZEENTL,
= o A RETER RO ERET, S NHEESLS TN R EETHE,
S = S P #3: ERIBMRAHMTE BN SIS, (EMAENSHUNE, NS, )
= EtherCAT RN HRIIE 5 KR BFME SE4T BRI A RRE R S AR A SR F b FR BT s,
MIEEA RS — - -
2 fEia8EE 5 IaV T 100M (R B17, 4R )
2 iR PhIY_E 24530 65535, SRR ERIRE 100 &
EtherCAT i< E 44 15 ~1498 =15
TR B AR A 1486 255
N MUERIE) 51 5 <1lus
\ 1000 MNP EH AL £ 30us
FIFEYE] 100 MEIAR 44 100us
B 100 LUARIAR A

Forward, Always Progressing 31/32



{EARIETH S ED %

fr— - \ﬂ_ﬁ\ v — —_— ~
SV620P{AIARIXch2s S 5B ik iE SV620P{EIARIXTh 28 o4k
CN1EZEHIHRFE X
iR =5 BigE S BT IhAE
EAFBAC220V
DI1 P—0OT 9 2 EIEMEIKED
i D2 |N—OT 10 | ZiERAEE
b BRI TS N BSR4 o3 | INFIBIT 4 | BoRRLE
I BT 5, (S5LA0LLO) = DI4 | ALM—RST 8 | BEEMES CAARDE
DI5 S—ON 33 {RIARERE
EMIE s —— DI6 | ZCLAMP 2 | BUEEEEERES
RRRFIRHABLL DI7 | GAIN-SEL 31 | s
BALESR S AR ABRIEEN S S A BEBAEL (S6-L-T01-0.3) DB | Homeswich | 30 | mam=es
ShEBIRE, DI9 | R 12
FRR i Es +24V 17| pusodvess, e
FTFF /X AR TR & COM- 14 20~28V, mAHLER200mA | IEE&EM%EX
(ERREE R / A com+ 1L | B (12v-24V) 1
it ] f‘zn— {RARIEENEBPCIBIE 4 (S6-L-T00-3.0) Do1+ | s—RDY+ 7| aARESERET. TESER HFIES HHF E A
g oL | s_rov. 6 | ON (S-ON) ESHRETSE RoS.T TEREFANGT
1 DO2+ | COIN+ 5 L1C, L2C =B IRIAm NG T
= fmEAES P/®. D. C SNERA IR T
LT {ABRIEENSEPLCER L (S6-L-T02-2.0) DO2- | COIN- 4 » b PRI
ngﬁg - *1| o] DO3+ | ZERO+ 3 - P/®.O HERSLHTF
_,Cﬁﬁg% ;%r’ LA N , | FERES Uo Ve W AR B EE T
f6IEhE A, % RSB AN/BHEL (FRFES) boar | ALM+ T PP PE =i
N ~F
V] DO4- | ALM- 26 o
al DO5+ | Home Attain+ | 28 CN3. CN4@EMimF
, BAESRMN, 5258
AR ED B8 DO5-_| Home Attain-_| 27 A 5
SeLPr &S8  HHS 15 F IhEE S ES R SIS ES B
ND 8 GND
PULS* | 41 | mapobisssat: | ABGEE: i e
oA S hA PULS- 43| ESWEHA ﬁﬁs;ﬂéxﬁq:w . 1 CANH 1 CANH
Al Rk
— SIGN+ 37 SEBIRFFER CW/CCWRiosh 2 CANL 2 CACNA(;\::D
SIGN- 39 3 CANGND
i 4 RS485+ 4 RS485+
HPULS 38
- IR B i HPULST 36| TEMARAIES 5 RS485- 5 RS485-
lEnEE R 24vdc (S6-L-M**-**) = o — -
24VdcEEER, HSIGN+ 42 R PE (FRME) FE PE (REME)
= - =7 ERBIESHS
Lo ﬁ'\ HsioN- | 40 | T &3E: HCANRRCANopenBMINEHIAIRA BCANIE ST,
5 ; ° = A B3 i JELS 3 .
F R ae PULLHI 35 FEL RSN N IR N IE D CN 22@ EQ}%%E#E%EX
FITHERIES, GND 29 #h
$TH /% AIEHE e ESEH
. ERE BiAIEE  HES BT INRE s — "
RIERBHIS. —_ "
B 18 | mEEmBRAES, HWEL, ! PSt PSt
E Y 20 | WARE: A1V 2 PS- PS-
GND 19 | EHEmAEst 3 - -
S 4 - -
Ms100-0000000-00000FAREH CNSIEI = 15 1 im : - -
s _ S ES B 6 - -
L SMESIEHERIRRY, R TRIRRGHEP — DI TR R BT, . oo : o o
H2: CN3URCNANTEHIE N = —MEBEN, RS aEEIAER.
30 AE I R220VIRENERE Gl 2 AO1 8 GND GND
41 NP (400WERA00LLF) &R 3 GND 9 - }
4 AO2 IR PE PE

Forward, Always Progressing 33/34



R ARIR 5h 23 BO 4%
SV620N{AIRRINENES 5 SMENR & 12

o4k FRkTER 23
BFRIFEIRE,
LS R T ER R

EMIEIR2:
LERIRT ISR AZLL
B3 L3R B FEIREREY
SNERIRE

AR RDER
7/ R AR Ro
EAERERE
IR,

= e
BARBATER,
P—Cis FREHESD
FHIEnER M,

HIEhER IR
24VdcBBER,
ERIRENHE
HIEh2RET .
FERL R ARES
HIEEHIES,
7/ R iAFIEhER
iR, ERE
RERBINHIER.

FBIR
$HEAC220V

o] HeRH

7
=

0|
F

ﬁ Si<|c |m

FERIXEHES Z A
FHELEIT BB L

ouT

i
. =

(e

[EJCNE (S— SV620NfIRRIREHSRPCIEI S
S6N—L—T00—3.0

—{I8

FEIRIXTHESEB A I ML IR LELE  SV620NfEIARIK BN
EtherCATZ# FEx4k
S6—L—T04—0.3
S6—L—T04—3.0

—{58

AR MN/AHES (FRFBE)

{ERREB A JRhD 25 B4
(S6-L-P**-**)

B EIRIDEE RS
\
fAAREBA = BB R EE 4R
24vdc (S6-L-M**-*)

i

L

MS1D0-0000000-00000 =R

AL SMESINEEFERY, EIR NREIARIEENESP — Dif T I Aa L S B TiERE,
A2 AEFIN220VIREN R EIG,

SV620N1rIAkIX s 28 Ao 2%

CN1THlimFE X
|
= BiATIEE  stS T IEE
DI1 P—OT 9 2 FIFAIRED
D2 | N—OT 10 | ZiIrREEEH
DI3 INHIBIT 34 ROz -
DI4 | ALM—RST 8 | BEEMES CAERIE
DI5 S—ON 33 {RIARMERE
DI6 | ZCLAMP E e
DI8 Touch Probe 30 BHEr
DI9 Home Switch 12 FEmAx
Gl
i +24V 17 | WEpavesiE, mESE
COM- 14 20~28V, HAHIHEMR200mA
COM+ 11 | BEEAE (12V~24V)
DOl+ | S—RDY+ T | HEREALST. TESER | AT
0oL | s—rov. 6 | ON (S-ON) ESHRE TSiE CN5 RS232i&1Hlim
P =S EH
Eg? ES:E+ j EBEES L D
D03+ | ZERO+ 3 - 2 RS232-RXD
DO3- | ZERO ;| TEES 3 GND
4 RS232-TXD
FERIFFENX CN3. CN4 EtherCAT®fliEF
e frEpee A .
o= if
R s T e ————— S CEEL! e SR
LiC. L2C R RN T ! o 6 RX
P/®. D. C MBI I T 2 il ! RX+
P/®.O RERBART 3 RX* 2 LS
AT AR EEE ST 4 3 il
PE = > 4
6 RX- 5
=k |PE (REWE) =& |PE (REWR)
RYEN] [ RN
CN2ZmhEgsim+FE X
S -
- Obit 23bitéﬁXTHE
1 PS+ PS+
2 PS- PS-
3
4
5
6
7 +5V +5V
8 GND GND
9
IR PE PE

Forward, Always Progressing 35/36



Rl AR Th2R EC L
SV620AARIZ A28 551 Bk e e

NSO PINSE

40, 60, 807&=eHMIHEFEX

IRzheRMIDBI Ak

1 PE 1 PS+ 1 PS+
2 w 2 PS- 2 PS-
3 \Y 7 +5V 3 DC+
4 U 8 oV 4 DC-
5 e 5 15V
6 (EIEfH) 6 oV
7 PE

100, 1307&=EEHMHFEX

100, 1307A=4Ri5234L4520—29f1A

B v B U A PS+ PS+
| \ ! v B PS- PS-
F w F w C - -
G PE G PE D B -
c bzl E - At +
E (%J—.Eﬁ) F - it —
G +5V +5V
H GND GND
J R R

1807E=FBALMIIH FE X

1807& = Eh /I £4520 — 22fffi 4

EeE

N
¢

yPrinis

MS1H1

S6—L—M007—3.0

S6—L—MO007—5.0

S6—L—MO007—10.0

S6—L—B007—3.0

S6—L—B007—5.0

S6—L—B007—10.0

MS1H4

S6—L—M007—3.0

S6—L—M007—5.0

S6—L—MO007—10.0

S6—L—B007—3.0

S6—L—B007—5.0

S6—L—B007—10.0

MS1H1

S6—L—M008—3.0

S6—L—M008—5.0

S6—L—M008—10.0

S6—L—B008—3.0

S6—L—B008—5.0

S6—L—B008—10.0

MS1H4 S6—L—M008—3.0 S6—L—M008—5.0

S6—L—M008—10.0 S6—L—B008—3.0

S6—L—B008—5.0

S6—L—B008—10.0

ISMH2/
MS1V2

S6—L—M11—-3.0

S6—L—M11-5.0

S6—L—M11—-10.0

S6—L—B11—-3.0

S6—L—B11-5.0

S6—L—B11—10.0

MS1H3/

MS1V3
(1.8kwW
(814E)

LUF)

S6—L—M11-3.0

S6—L—M11-5.0

S6—L—M11—-10.0

S6—L—B11—-3.0

S6—L—B11—-5.0

S6—L—B11—-10.0

ISMH3
(2.9kw)

S6—L—M12—-3.0

S6—L—M12—-5.0

S6—L—M12—10.0

S6—L—B12—**

ISMH3
(2.9kw
L)

S6—L—M22—-3.0

S6—L—M22—-5.0

S6—L—M22—10.0

S6—L—B22—**

Forward, Always Progressing 37/38



o=

MS1H1

N>
?

\

S6—L—P014—3.0

3 32

S6—L—P014—5.0

S6—L—P014—10.0

S6—L—P024—3.0

S6—L—P024—5.0

S6—L—P024—10.0

MS1H4

S6—L—P014—3.0

S6—L—P014—5.0

S6—L—P014—10.0

S6—L—P024—3.0

S6—L—P024—5.0

S6—L—P024—10.0

MS1H1

S6—L—P015—3.0

S6—L—P015—5.0

S6—L—P015—10.0

S6—L—P025—3.0

S6—L—P025—5.0

S6—L—P025—10.0

MS1H4

S6—L—P015—3.0

S6—L—P015—5.0

S6—L—P015—10.0

S6—L—P025—3.0

S6—L—P025—5.0

S6—L—P025—10.0

ISMH2/
MS1V2

S6—L—P01—3.0

S6—L—P01—5.0

S6—L—P01—10.0

S6—L—P21—-3.0

S6—L—P21—-5.0

S6—L—P21—10.0

MS1H3/

MS1V3
(1.8kw
(E11%)

L)

S6—L—P01—3.0

S6—L—P01—5.0

S6—L—P01—10.0

S6—L—P21—3.0

S6—L—P21—-5.0

S6—L—P21—10.0

ISMH3
(2.9kw)

S6—L—P01—3.0

S6—L—P01-5.0

S6—L—P01—10.0

S6—L—P21—3.0

S6—L—P21-5.0

S6—L—P21—10.0

ISMH3
(2.9kw
BLE)

S6—L—P01—-3.0

S6—L—P01—-5.0

S6—L—P01—10.0

S6—L—P21—-3.0

S6—L—P21—-5.0

S6—L—P21—10.0

MS1H1

S6—C20

ISMH2

S6—C2 (CN1imF. CN2imF. 20— 18fuih. 20—29f1id)

MS1H3/

MS1V3
(1.8kw
(E24%)

)

S6—C2 (CN1iGF. CN2iHF. 20— 18ffd. 20—29fidH)

ISMH3
(2.9kw)

ISMH3

(2.9kw
BLE)

S6—C3 (CN1#F. CN2BEF. 20—22fuil. 20— 29fid)

MS1H4

S6—C20

S6—C4 (FBith, EBIHIR)

B I i T RS
(EIAR PR R IR B3 4 SN I E

S6—L—MO007—3.0 3000 S
@ —=f = 55¢5mm
fRIAREBAL ATt L AE IR AT B ]
S6—L—MO007—5.0 5000
TR
S6—L—MO007—10.0 10000 - L+30mm
S6—L—M008—3.0 3000 S5
@ ~=—= 55¢5mm
fRIAREBALE & AE IR AL B O
S6—L—M008—5.0 5000
AR
S6—L—M008—10.0 10000 = L+30mm
S6—L—M11—3.0 3000
S6—L—M11—5.0 5000 c 130mm-—- -
bZOOmm——
L+=30mm —m8M8
S6—L—M11—10.0 10000
S6—L—M12—3.0 3000
{EIAREB AL AE A 2L —
— — —_ MM
TEIRF R S6—L—M12—-5.0 5000 e 200m
t7— L+30mm —m8
S6—L—M12—10.0 10000
S6—L—M22—3.0 3000
S6—L—M22—5.0 5000 e 250%%“”“*
S6—L—M22—10.0 10000

Forward, Always Progressing 39/40



B 400 352 47 14 FUAS
B AR EE AL B SR Th 28 £ 45 SN

LRUBZ T SRS LMK E LR INRE] LU AT LGRS LEASKE 2SI
(mm) (mm)
S6—L—B007—3.0 3000 ©8.050mm e L—pal_30 2000
55+5mm = < —L— -
23bitZE 43 E ’
EIRREBAN A Lk Ay E ] = = Iﬂ?&%m
e S6—L—B007—5.0 5000 ——i= C
E L 5 R S6—L—P21—5.0 5000
S6—L—B007—10.0 | 10000 L+30mm 200s0mm 7] (H2/H3 23bit fEEB 2845 4%)
S6—L—P21—10.0 10000 3000 %20mm
S6—L—B008—3.0 3000
AR EBA /G i m N 8L SV620P
. S6—L—B008—5.0 5000
E FIRRIEESS S6—L—T00—3.0 3000
iy
S6—L—B008—10.0 10000 AT
S6—L—B11—3.0 3000 V620
EAREEHIERA B e L_Bll_50 5000 fﬂﬁ&gﬁiggﬁc:ru_ﬁzlss S6—L—T01—0.3 300 [E @@
Teagmens : SHHECER L e 30+lomm -
S6—L—B11—10.0 10000 0P
. L Poraa0 2000 PLCAIAFREISCANS485 | S6—L—T02—2.0 2000 [E
RRR AT CLoPolams. ZT I
20bitis = 24 2000£20mm
EIARERHL S6—L—P014—5.0 5000 SV620P
SR fARRIRENERCAN 5485 S6—L—T03—0.0 0 [g []
(MS1 20bit 43 284%45) S6—L—P014—10.0 10000 B i L AR FE PR
EIRENGE L S6—L—P015—3.0 3000 SV620P w
20bitE 8 fARRIREDEE %E% =
EIAREBHL S6—L—P015—5.0 5000 v S5—L—A01—1.0 1000 =]
GBS S | 1000: 30mm m—
(MS1 20bit 475 884:4%) S6—L—P015—10.0 10000 ‘
oL —PO1—3.0 2000 SV620N S6-L—T04—0.3 300 ‘ @%
20bitig £ {EIARIX Ehas =
_ % 4% = _
R, o P01—50 5000 EtherCAT S EL: S6-L—T04—3.0 3000 300 % 10mm -
YRED A ER LS
(H2/H3 20bit ESEEA) | e\ _po1—10.0 10000 o
SV620N ]
{RIAREEMAT L S6—L—P024—3.0 3000 ARRIEEHES S6N—L—T00—3.0 3000 L
23bitBELERIE PORERA IR rer—
fRIAREBA, S6—L—P024—5.0 5000 3000=£20mm |
YRiDESERL
(MS1 23bit A28 £545) S6—L—P024—10.0 10000
BthEM S6—C4
FIREHEHLE S6—L—P025—3.0 3000
23bitZELEITE
fRIAREEA S6—L—P025—5.0 5000 )
YRED 33 R R S6—C23
it JBFDSRLE L e
(MS1 23bit 4rp3E84:45) S6—L—P025—10.0 10000 (4P LAETH1/HA)
UG F S6—C8 (DB44)
% DB44 (MS1EEHERITN)

Forward, Always Progressing 41/42



ISMTRYIEZREBIZIEENes: (DDR)
BB

=R InRE=g YW
ISMT1-160F 12AB-A133X

(2) @) 4 6 (6 O (8 (9 (0 ()

B ISVTRSEE R e, TRAREESAREE, BERENER
SRR, TERANTNEESRTENTSE, NTSETE. & (1)
AT AR A R R B BT TR A E (4B, 2LCD. LED.

0GS. IC. HMBA. EAMTHLEFLMBIEL, N .
ISM: EFARERARE B: 220V
D: 380V
2
o4t 315
" e NP B A4 T: ¥BEIEEM (8)
W GRS, R E AR TER 4 A SRR U, s AT
ERBEEMHTDRABSR, KEREEMFE. BT E e s ol o
) S ) ; 3) A2: 3BT Rhe BB IHER
BN R AR TR KR, Rk FREE mE B ) @R A3: GAERFHiperfacel
7, HARTFBEALS. SRIDEASE, HEEDE L 4 L 1t e
G R R A S B R 2: 28 m A5: 128iEsRZHiperfacet&™
ST HEi fES AR TR L BB RS w HriER
MBS S1: 5000ERIXIGER
S2: 11840IERZILER

B {rERE

B “BREE TEERXINERAILUETINS, NFER
XEheEMl, XETREERHBRNIMND . RENREMKMBETLIR
HERBMANDER, BiRITHMHEXMNBIER DR
BEERHNAKABESNEMUREE, XRAEERDEA, 7
LN B E = H B m R B R~ o

A] AR S E
W BRAENEE AW, AEBARNEN, WL
GEISIRBTI~AME, BT, ARRAEORD.

TRELELER

B SENREHNNARAZTEHTRELA, XRETHE
ENRHIRE. AADDREBINERS AHAE, PRUENE
AHNREBAAHBKE, Flt, EEADDRIIHERTEH
{TIREMLAS. DDREYAMIRELLAF11000: 1o

PERIRE
B RAEDDREMNMNBRT R, 2520dB, BFRANK
fepRvIERIEE

CINSMTEENR AR =4 it
N ETRAER. SHOAE, BRTE. 45

85: H#85mm

160: HE160mm
208: H£208mm
264: Hf£264mm

IXzhes e DDRZRHEERIEACER B 5

ISMT1-160S45AB-A331X

ISMT1-208S75AB-A532X

ISMT1-208S11BB-A532X

ISMT1-085S03AB-A133X

ISMT1-160F12AB-A133X

ISMT1-160S45AB-A333X

ISMT1-208S75AB-A533X

ISMT1-208S11BB-A533X

SCNIRENESE S
won SV620PS1R6I-DDR SV620PS2R8I-DDR SV620PS5R5I-DDR SV620PS7R6I-DDR
LN EhEERS SV620NSIR6I-DDR SV620NS2R8I-DDR SV620NS5R5I-DDR SV620NSTR6I-DDR
(EtherCAT)
SC4mEas
x x T2
EftesEl S S6-72-0.0

A RISEEECRAATECH, ERPMITH

BB RS

ISMT1-160S45AB-A331X

ISMT1-208S75AB-A532X

ISMT1-208S11BB-A532X

ISMT1-085S03AB-A133X

ISMT1-160F12AB-A133X

ISMT1-160S45AB-A333X

ISMT1-208S75AB-A533X

ISMT1-208S11BB-A533X

1
%0 .
4 T
DDREERE1E601E
-1
~
FIFRENIEE] AL EREM R
x10"* HE: M
/ 15.876
9
8 wOanls
/ 7.938
;
K
- «&/ ?50.8
& A
B| 5%
€ A$/
4 / R
3 / / M T
/ g 13
Vi 4
> ~
| ; s
1%/
0 @50
9.8 19.629.439.2 @50
(N.m)
735 M AR BAY

RAHIENm 3 12 45 75 110
FESEITHENM 1 4 15 25 45
RAFEEPM 240 240 150 120 120
BT Erpm 80 120 120 60 60
BHSYEOpules 8,388,608 8,388,608 1,048,576 1,048,576 1,048,576
BFEEEMEEDarcsec +3 +3 +3 +3 +3
EhIREL04 kg.m? 13.6 92 115 293 362
HEEEN (E5) 4800 5400 5100 24000 24000
HEEEN () 1600 1800 1700 8000 8000
FIEHENm 30 40 40 800 800
AHLEEEEQum 30 (5) 30 (5) 30 (5) 30 (5 30 (5
Bikg 25 5.6 14 2 29

E OREIRENEFIRENE

@FRIA30um, Al SUMIEE

Forward, Always Progressing 43/44




